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崇文区2008-2009学年度初三第二学期第一次统一练习
                 物理试题参考答案及评分标准              2009.5

1、 单选题  （共24分，每小题２分）
	题号
	１
	２
	３
	４
	５
	６
	７
	８
	９
	10
	11
	12

	答案
	Ａ
	Ｂ
	Ｃ
	Ｂ
	Ｄ
	Ｄ
	C
	Ｄ
	Ａ
	Ｂ
	Ｄ
	Ａ


二、多选题（共12分，每小题３分）
	题  号
	13
	14
	15
	16

	答  案
	ＢＤ
	ＣＤ
	ＡＢ
	ＢＣＤ


三、填空题（共14分，每空2分）
	题 号
	答   案
	题号
	答    案

	17
	放出
	21
	费力

	18
	２×10４
	22
	8

	19
	变小
	23
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	20
	150
	
	


四、实验探究题（共34分）
	题  号
	答    案
	分  数
	说  明

	24
	C
	2分
	

	25
	3.8   　 29     　60     　931.6
	4分
	每空1分

	26
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	3分
	每图1分

	27
	放大    　　倒立
	2分
	每空1分

	28
	电流(或通电导线)  　　　a
	2分
	每空1分

	29
	(1)4  (2)气压低于一标准大气压 (3)水少初温高火焰大
	3分
	每空1分

	30
	①62.5％  

②提升重物的多少  在滑轮组上挂不同数量的钩码分别测出滑轮组的机械效率并比较

③动滑轮个数(或质量或动滑轮重)

④
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	6分
	每空1分

	31
	(1) 丙

(2) Rx断路

(3) 4.5    0.3   15

(4) A   B
	7分
	每空1分

	32


	（1）体积相同的铜块和铁块（１分）

（2）①用线拴好铜块挂在弹簧测力计下，测出铜块的重G1；将铜块浸没水中，读出弹簧测力计的示数F1，（１分）求出铜块受到的浮力F浮1＝G1－F1（１分）
②重复步骤①，用弹簧测力计测出铁块浸没在水中受到的浮力F浮2＝G2－F2（１分）

（3）比较F浮1与F浮2的大小：如果相等，则浮力与物体密度无关；若不等，则浮力与物体密度有关（１分）
	5分
	每空1分


五、计算题（共16分）
	题  号
	答      案
	分  数
	说    明

	33
	Q吸＝C水m(t-t0)

t0＝
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	1分

1分

1分
	用其它方法解题，过程结论正确给分。

	34
	解：

(1)  F支=F压=P人S人

=8.75×103 Pa×400×10-4 m2=350N
(2)  F拉=G人－F支=600N-350N=250N   

F浮=ρ水gVA

=1×103 kg/m3×10N/ kg ×0.0 1 m3=100N                                              
GA+G动=2F拉+F浮=2×250N+100N=600N
GA+G动=600N         ①
B在空气中:ηB=
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GA：GB=5：12        ③
由①②③式可得
GA=375N   G动 =225 N 
ρA=
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(3)  A在水中
ηA=
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（4）P=F’拉 · v拉=
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	1分

1分

1分

1分

1分

1分
	用其它方法解题，过程结论正确给分。

	35
	解:
(1)当开关S1闭合、S2断开，变阻器的滑片移到B端时，等效电路如图甲所示；当开关S1断开、S2闭合时，等效电路如图乙所示。
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（2）当开关S1、S2都断开，变阻器的滑片在C点时，等效电路如图丙所示。

∵
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∴3R1+3 RC = 2R３+2R1
2R３ = R1+3 RC…………………………①
电源两端电压一定，在甲、乙电路中，根据U=IR
I1（R３+RB）= I2（R３+R1）
3RB = 2R３+5R1…………………………②

电路消耗功率最大应为开关S1、S2都闭合，只有R3接入。消耗功率最小应为R3、R1、滑动变阻器RB全部串联接入电路。
∵电路总电压U一定
∴
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2R3 = R1+RB …………………….……③
根据①②③式，可得：R3＝2RC 
在丙电路中，电流一定，
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P = 2PC = 2×10Ｗ = 20Ｗ
	1分

1分

1分

1分

1分

1分

1分
	用其它方法解题，过程结论正确给分。
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